
 
 
 

În atenția: Consiliului Școlii Doctorale de Economie și Administrarea Afacerilor   

Subiect: Candidatură pentru funcția de reprezentant al doctoranzilor în Consiliul Școlii 
Doctorale   

 

Stimată Doamnă Director, 

Stimați membri ai Consiliului, 

 

Vă adresez această scrisoare  prin care îmi manifest intenția de a deveni reprezentant al 
doctoranzilor în cadrul Consiliului Școlii Doctorale de Economie și Administrarea Afacerilor, 
cu scopul de a facilita și intermedia un dialog deschis și constructiv între doctoranzi și 
conducerea Școlii Doctorale.  

Am decis să candidez pentru această funcție deoarece consider că doctoranzii au capacitatea 
sprijine comunitatea academică prin implicare și muncă administrativă. Având o experiență 
profesională anterioară în comunicare și proceduri instituționale, consider că pot fi de folos în 
relația dintre doctoranzi și conducerea Școlii. 

Sunt conștient că implementarea unor soluții eficiente pentru școala doctorală și pentru 
doctoranzi necesită timp și se poate desfășura doar printr-o comunicare deschisă și 
transparentă.  Îmi propun însă să ascult cu atenție ce spun colegii, să comunic situațiile 
semnalate cât mai clar și argumentat în ședințe și să ofer răspunsuri argumentate pe baza 
procedurilor în vigoare. Competențele și experiența în domeniul comunicării pot facilita 
dialogul dintre doctoranzi și conducerea Școlii. 

În parcursul doctoral, cele mai costisitoare blocaje sunt, de regulă, cele administrative și de 
comunicare: neclarități privind procedurile, termene neclare, responsabilități neasumate sau 
greu de identificat.  

Obiectivele principale pe care mi le propun în acest mandat sunt: 

1. Îmbunătățirea comunicării administrative prin dezvoltarea unui plan de 
comunicare anual și a unor proceduri de comunicare pentru activitatea administrativă 
și academică. 

2. Întocmirea unui ghid al doctorandului SDEAA. Documentul va conține informații 
esențiale despre obligațiile și drepturile doctoranzilor, beneficiile și resursele pe care 
le au la dispoziție. Un ghid scurt, actualizat, cu pașii și documentele pentru etapele 
recurente (raportări, comisii, etică, avizări), calendar de lucru și o secțiune de întrebări 
frecvente.  



 
 

3. Consolidarea comunității SDEAA: Încurajarea networking-ului între doctoranzii 
din ani și domenii diferite pentru a stimula colaborarea interdisciplinară și schimbul 
de bune practici. 

4. Actualizarea & modernizarea canalelor de comunicare și a platformelor online. 
Inițierea unui program prin care studenții de la specializările marketing și informatică 
economică să aibă posibilitatea de a efectua stagiul de practică sau de a realiza proiecte 
pentru evaluarea semestrială lucrând la infrastructura digitală a școlii digitale. Astfel, 
obținem o interfață modernă și user-friendly pentru doctoranzi, fără costuri bugetare 
suplimentare, oferind în același timp studenților experiență practică valoroasă. Este 
un model win-win care folosește resursele interne ale facultății. 

Cred cu tărie că o reprezentare responsabilă, constructivă și activă poate aduce schimbări 
concrete în beneficiul întregii comunități doctorale din SDEAA. Sunt dispus să fiu o voce 
activă, și cred cu tărie că o comunicare eficientă între doctoranzi și conducere este cheia pentru 
o comunitate academică performantă. 

 

Vă mulțumesc pentru analiza și validarea candidaturii. 

Cu respect, 

Lucian Barbacaru, 

Doctorand anul II, specializarea Marketing 

Telefon: 0731335592 

Email: lucian.barbacaru@student.uaic.ro 


